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授業中は、進んで課題に取り組み、自分の考えをもって発表した。

自分の考えを言葉や文章で表現できた。（朝活や授業）

自分で考えたり、仲間と交流したりして、ねばり強く学習した。

学校からの宿題以外で、家庭で自主勉強を見つけ勉強した。

休み時間に友達となかよく遊んだり、なかよし班で協力したりした。

友達のよいところを見つけ、仲間の気持ちを思いやったりして、大切にできた。

仲間や先生、地域の人に進んであいさつした。

めあてや目標など、がんばることを決めてチャレンジした。

自分の役割に責任をもって、時間いっぱいなかよし班の子と協力して、「もくピカ掃除」ができた。

けがをしないよう安全を考えて生活したり、地震や火事、不審者から身を守る方法を学んだりしている。

時間やくらしのやくそくを守って、生活している。

自分には、よいところがあると思う。

友達関係には満足している。

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思う。

将来の夢や目標をもっている。

人が困っているときには、進んで助けている。

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。

困りごとや不安があるとき、先生や学校にいる大人にいつでも相談できる。

人の役に立つ人間になりたいと思う。

学校に行くのは楽しいと思う。

学校の勉強は楽しい。

自分は友達や学級・家族の役に立っていると思う。

仲間と協力するのは楽しいと思う。

タブレットたんまつや携帯の利用についておうちの約束を守っている。

読書が好きだ。

こくごやさんすうよりも、学校以外の先生が来る勉強の方が楽しい。

自分で健康づくりができるよう決まって時間に寝ている。

「今日が楽しく明日もまた来たい学校に」なっている。
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《 学校の教育目標 》

学び合う子 心豊かな子 元気な子

～ かしこく やさしく たくましく ～

中小児童教育アンケート R７．７ 実施

十分あてはまる ほぼあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない



全校児童で、４月～７月の学校生活を振り返るアンケート調査を実施しました。

◇【5.17.23】「いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う」と、95％を超える児童が認識しています。学校では「いじめ防止基本方針」に則って指導しています

し、児童一人一人が正しい判断ができています。また、休み時間になかよく遊んだり、仲間と協力したりして様々な活動ができることが楽しいと感じている児童も多いことも

分かりました。今後も、仲間と共に充実感が味わえる教育活動を行っていきます。

◇【10】地震や火事が起きた際にどうしたらよいかについては、年７回実施予定の『命を守る訓練」を通して、身の安全確保や避難の仕方について学び、訓練を行ってい

ます。今年度は全校児童で起震車体験を行う予定です。また、５年生は、総合的な学習の時間において、県・市・自治会の方々をお招きして防災教室を行い、防災に対する

知識や意識を高めていきます。

◆【18】「困りごとや不安があるとき、大人にいつでも相談できる」という項目が残念ながら、低い結果となりました。心のアンケートの結果や教育相談だけでなく、普段の

子どもたちの表情や言動に気にかけ、寄り添った指導に心がけていきます。

◆【26.4】今年度は、教科の指導だけでなく、様々な体験活動にも力をいれています。その結果が「学校以外の先生が来る勉強の方が楽しい」という結果に結びついたの

ではないかと考えています。学習とは、国語や算数の教科だけではありません。自分の興味関心を生かした探究活動ができるよう、今後も授業を仕組んでいきます。また、

活動を家庭学習にもつなげられるよう、取り組める内容を紹介していきます。


